

Beantwortung einer Anfrage nach § 4 der Geschäftsordnung öffentlicher Teil

Gremium	Datum
Bezirksvertretung 4 (Ehrenfeld)	02.07.2018

Querungshilfe Alexianer Werkstätten

**hier: Anfrage der SPD-Fraktion zur Sitzung der Bezirksvertretung Ehrenfeld am 02.07.2018,
TOP 7.3**

Die SPD-Fraktion in der Bezirksvertretung Ehrenfeld bittet um die Beantwortung folgender Fragen:

1. „Ist die Bereitstellung der Mittel für die Maßnahme in Höhe von 10.000,00 € gewährleistet?
2. Ist damit zu rechnen, dass die Querung wie geplant durchgeführt werden soll?
3. Ab welchem Zeitraum ist die Realisierung der dringenden Maßnahme vorgesehen?“

Antwort der Verwaltung:

zu Frage 1:

Die Mittel zur Umsetzung der Maßnahme stehen im Hpl. 2018 im Teilergebnisplan 1201, Straßen, Wege, Plätze in ausreichender Höhe zur Verfügung.

zu Frage 2:

Zurzeit werden noch interne Abstimmungen geführt. Diese haben auch Einfluss auf die bisherige Planung und die zukünftige Umsetzung.

zu Frage 3:

Die Maßnahme wird voraussichtlich bis Ende dieses Jahres umgesetzt.